
1. domáćı úkol z Diskrétńı matematiky Tomáš Hons

Úloha 1. Dokažte, že libovolný obnos o hodnotě větš́ı než 7 lze zaplatit mincemi v hodnotě 3 a 5. [3 body]

Úloha 2. Necht’ A,B,C jsou relace na téže množině. Rozhodněte (a zd̊uvodněte), zda plat́ı následuj́ıćı tvrzeńı:

a) Jsou-li A,B,C reflexivńı, potom je i nutně relace A \ (B∆C) reflexivńı. [3 body]

b) Jsou-li A,B,C symetrické, potom je i nutně relace A \ (B∆C) symetrické. [3 body]

c) Jsou-li A,B,C tranzitivńı, potom je i nutně relace A \ (B∆C) tranzitivńı. [3 body]

Úloha 3. Necht’ je ≤ částečné uspořádáńı na konečné množině M s právě jedńım minimálńım prvkem. Dokažte,
že ≤ má nejmenš́ı prvek. [3 body]
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